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Seduta del 28 settembre 2018  n.    13/18

L’anno 2018 ed oggi giorno 28 del mese di settembre, alle ore 10:00, nella consueta sala di

riunione presso il Palazzo di Giustizia di Ascoli Piceno, si è riunito, il Consiglio dell’Ordine

degli Avvocati di Ascoli Piceno. Sono presenti i Sigg.ri Consiglieri

PIETROPAOLO Avv. Tommaso Presidente Presente

TRAVAGLINI Avv. Paolo Segretario Assente

CARBONE Avv. Daniela Tesoriere Presente

CANTALAMESSA Avv. Piero Consigliere Presente 

CARDOLA Avv. Raffaella                        Consigliere                           Presente 

DI NICOLA Avv. Annagrazia Consigliere Presente

FIORAVANTI Avv. Valerio       Consigliere Presente 

LUCIDI Avv. Elisabetta      Consigliere          Presente

PASQUALINI Avv. Patrizia     Consigliere Presente 

SPINOZZI Avv. Michele Consigliere Assente

TONOLI Avv. Massimo            Consigliere Presente

Il Presidente e il Segretario danno atto della regolarità della convocazione della seduta, per cui

si può deliberare sugli argomenti all’ordine del giorno.

A) CANCELLAZIONE REGISTRO PRATICANTI

Il Consiglio, vista l’istanza presentata da:

-  Dott.  -OMISSIS-,  nata  il  01.01.1977 a  San Benedetto del  Tronto (AP)   e

residente a Grottammare (AP);

delibera

la cancellazione dello stesso dal Registro dei Praticanti Avvocati dalla data della

presente delibera.

B) CANCELLAZIONE ALBO AVVOCATI:

Il Consiglio, 

vista l’istanza presentata dall’Avvocato -OMISSIS-, nato 17.10.1968 a Ancona,

delibera

 la sua cancellazione dall’Albo degli Avvocati dalla data della presente delibera.

C. ISCRIZIONE ELENCO AVVOCATI PER IL  PATROCINIO A SPESE

DELLO STATO:

- Il Consiglio,
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vista l’ istanza presentata dall’ Avvocato:

-OMISSIS-, nato 09.01.1955 Macerata, con studio in San Benedetto del Tronto;

delibera

la sua iscrizione all’elenco degli Avvocati ammessi a patrocinare a spese dello Stato;

vista l’ istanza presentata dall’ Avvocato:

- Il Consiglio,

vista l’ istanza presentata dall’Avvocato:

-OMISSIS-,  nata  il  14.09.1985  a  San  Benedetto  del  Tronto  (AP),  con  studio  in

Monteprandone (AP);

delibera

la sua iscrizione all’elenco degli Avvocati ammessi a patrocinare a spese dello Stato;

D. ISCRIZIONE ALBO AVVOCATI:

Il Consiglio, vista la istanza e relativa documentazione presentata dall’Avvocato:

1. -OMISSIS-, nata 13.09.1983 Ascoli Piceno con studio in Ascoli Piceno;

delibera

la sua iscrizione all’Albo degli avvocati con anzianità dalla presente delibera.

E. RILASCIO CERTIFICATO COMPIUTA PRATICA:

Il  Consiglio,  vista  l’istanza  e  relativa  documentazione  presentata  dal  Dott.

-OMISSIS-, nato Ascoli Piceno il 15.10.1992 e residente Ascoli Piceno

delibera

Il rilascio del certificato di compiuta pratica.

F. NOMINA  CARICHE  DIRETTIVO  SCUOLA  FORENSE: il  Presidente

propone di nominare:

- quale direttore della scuola forense l’avv. Elisabetta Lucidi;

- quali  componenti  del  direttivo  gli  avvocati  Valerio  Fioravanti,  Michele

Spinozzi e Mariella Capponi.

L’Avv. Patrizia Pasqualini fa presente che, rispetto alla proposta del Presidente,

debbano  essere  nominati  tre  membri  del  Consiglio  e  due  esterni,  come  da

Statuto, nonché la nomina del Direttore debba avvenire tra avvocati non facenti

parte del Consiglio dell’ordine, e propone quale membro esterno nominato dal
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Consiglio, l’avv. Adalberto Palestini. L’avv. Annagrazia Di Nicola ritiene che

per  la  nomina  dei  due  membri  esterni  sarebbe  stato  opportuno  darne

comunicazione ai colleghi del foro e verificarne la disponibilità e che il direttore

della scuola, da quanto previsto dallo Statuto, andava individuato al di fuori del

Consiglio dell’Ordine degli avvocati. L’avv. Piero Cantalamessa nonché l’avv.

Massimo Tonoli si associano alle proposte delle colleghe Patrizia Pasqualini ed

Annagrazia Di Nicola.

A  questo  punto  il  Presidente  propone,  in  sostituzione  dell’avv.  Michele

Spinozzi, siccome membro del Consiglio e quindi non contemplato dalle norme

statutarie, l’avv. Daniela Rossi. 

Il Consiglio 

DELIBERA

L’approvazione della proposta del Presidente con i voti contrari dei consiglieri

Cantalamessa, Di Nicola, Pasqualini e Tonoli.

La seduta viene sciolta alle ore 12,20. 

IL SEGRETARIO IL  PRESIDENTE

Avv. Daniela Carbone Avv. Tommaso Pietropaolo
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